
Hanga-do 124

　　●電話・Fax・メール・葉書にてお願いいたします。

　　　　　Tel. ０３（３２１９）２０２７

　　　　　Fax. ０３（３２１９）２０２６

　　　　　ﾒｰﾙ：info@hanga-do.com

　　　　　〒 101-0051　東京都千代田区神田神保町 1-12　雅樂川ビル 1F

　　●送料は実費を頂戴いたします。

　　●ご送金は下記口座にお振込みください。

　　　　　①三井住友銀行　神田支店（普通）１０６４０９３

　　　　　　　　　　　　　口座名　有限会社  版画堂

　　　　　②郵便振替　００１８０－６－４１４８１２　版画堂
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1 ｜

外　国

1　ジョルジュ・ビゴー『日本素描集』および『日本の正月元旦』合本1冊� 150,000
1890年頃　判型48×33.5　『日本素描集』表紙含め銅版20図入／『日本の正月元旦』表紙含め木版21図入
少ヤケ　少シミ

2　『Dutch Charts of the 16th Century』（16世紀のオランダ海図）� 135,000
刊年不明　BOX OF CURIOS LITHO. - YOKOHAMA（横浜）　判型50.5×60　
出版者序文（英文）1頁と海図9葉（ファクシミリ版に手彩色）　製本綴じ糸はずれ　
マージン切れ・少ヤケ　元タトウ傷み

3　チャールズ・バートレット
「ウダイプール」　1916年　22×30　サイン
木版　特にマージンヤケ　汚れ　裏面ヤケ多
80,000

4　チャールズ・バートレット
「作品」　1916年頃　19.3×27.7　サイン　
銅版　特にマージン少ヤケ　シミ　
上辺2 ヶ所紙テープ　角折れ　裏面少ヤケ
80,000

5　ヘレン・ハイド「夕立」� 65,000
1909年　13×33.6　サイン　木版　
マージン上辺と右辺切れ　全体少ヤケ　
マットヤケ　裏面上辺角テープ跡
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外　国

7　ジョン・マーチン
「楽園を追放されるアダム
とイヴ」　『失楽園』より
1825-27年　13.7×20.5　
銅版　全体シミ　少ヤケ
6,000

6　ジョン・マーチン�5,000
「楽園でアダムとイヴの様子を
うかがうサタン」　『失楽園』より
1825-27年　15×20.2　銅版　
少ヤケ　全体少シミ　下辺僅
か切れ　裏面少ヤケ・少シミ

8　フランシスコ・デ・ゴヤ� 15,000
「畜生の妾」　21.5×32.5　銅版　
Liénard刷　『L'Art』より　
全体少ヤケ　少シミ

9　Jan Montyn� 10,000
「チャンカン」　1986年　
紙寸25.3×32　限30　サイン
銅版　
＊1924年オランダ生まれ

10　ジョルジュ・ルオー
「選挙屋さん」　
『ユビュ親父の再生』より
1932年　27×17.5　限305
銅版　マージンシミ
10,000

11　ルドルフ・ブレダン
「エジプト逃避行上の聖家族」
1871年作（後刷）　23×19.7
限253　銅版　少ヤケ　
全体少シミ
20,000

12　マリー・ローランサン
「少し子供じみて」　1939年
『園遊会』より　13×11　
リトグラフ
10,000

13　マリー・ローランサン
「スケートをしながら」　
『みやびな宴』より　1944年
16×11.8　刷込サイン　
銅版　裏面全体少ヤケ
20,000

14　オスカー・ココシュカ
「作品」　26×20　サイン
銅版　全体マットヤケ　
裏面少ヤケ・シミ
25,000

15　オスカー・ココシュカ
「作品」　26×20　サイン
銅版　全体マットヤケ　
マージン左辺と下辺シミ
25,000

16　ALCORAZ� 10,000
「赤い建物のある風景」（仮）
42×32　限XXV　サイン
リトグラフ　全体少ヤケ　
少シミ

17　スゴンザック　� 25,000
「草上の女」　35×29　限125
サイン　銅版　マージン下部折れ
全体少ヤケ　少シミ

18　フェルナン・クノップフ
「カーテン」　1904年（刷年
不詳）　『銅版画協会アルバ
ム』より？　15.7×11　銅版
少ヤケ　
50,000

19　ペーター・クリーチ
「バリ島にて」　23×14　
サイン　銅版　全体少ヤケ
少シミ　少マットヤケ　
裏面四角テープ跡
7,000 

20　マックス・エルンスト
「作品」　23×18　essai　
サイン　リトグラフ　
マージン右下2 ヶ所シミ
30,000

21　ロベルト・マッタ
「自由の権利10」　
21.8×15.5　限100　サイン
銅版　和紙刷　少シミ
20,000
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外　国

22　マックス・エルンスト� 120,000
「悪魔に憑かれた人々」　1965年　23.2×17.3
限75　サイン　銅版　少ヤケ　少シミ　
弱い中折れ

24　パブロ・ピカソ� 150,000
「LE  TAVREAV」　『博物誌』より　
1941-42年　27×21　限135部の内中国紙刷30部
限定とサインは無　銅版　少マットヤケ

23
ポール・ヴンダーリッヒ
「エックス線」　
1961年　12×9　
サイン　銅版　
マージン全体少シミ　
裏面少シミ
15,000

26　サム・フランシス「SFE - 001」� 450,000
1982年　60×45　限100　サイン　銅版　裏面少ヤケ

25　アンリ・ミショー� 60,000
「作品」　28×17　限40　サイン　
リトグラフ　少マットヤケ　
マージン左下角僅か折れ　
裏面中央少シミ
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ヘンリー・ミラー

27　ヘンリー・ミラー� 13,000
「マラドロイット・フォウトゥ」
年代不詳　49×36　限15　サイン
リトグラフ　マージンヤケ　
少シミ　裏面汚れ・ヤケ

28　ヘンリー・ミラー
「サラソータ」　1980年　58×45
限200　サイン　リトグラフ　
マージン少シミ　少ヤケ
20,000

29　ヘンリー・ミラー
「ブルックリン子」　1979年　
58×45　限200　サイン　
リトグラフ　少シミ　少ヤケ
30,000

30　ヘンリー・ミラー
「春の夢」　1975年　32×27　
限200　サイン　リトグラフ
少シミ　マージン下辺少ヤケ
10,000

32　ヘンリー・ミラー
「子どもっぽい空想」　1979年
28×36　AP 4/10　サイン　
リトグラフ
13,000

33　ヘンリー・ミラー
「地震のあと」　1975年　
20.5×25　限120　サイン　石版
7,000

34　ヘンリー・ミラー
「行列」　1973年　28.5×39.5　
限200　サイン　リトグラフ　
少シミ
13,000

36　ヘンリー・ミラー
「土ボタル」　1970年　
41×31.5　限200　サイン　
リトグラフ　少シミ
8,000

37　ヘンリー・ミラー
「道化師 A」　1968年　28.5×24
限200　サイン　リトグラフ
少シミ　少ヤケ　
マージン上辺弱い折れ
20,000

38　ヘンリー・ミラー
「仮面の顔」　1967年　
45×31.5　限200　サイン　
リトグラフ　少シミ
15,000

35　ヘンリー・ミラー
「子どもっぽい夢」　1973年　
33×25　限200　サイン　
リトグラフ　
10,000

31　ヘンリー・ミラー
「南の島」　1979年　34.5×47　
限200　サイン　リトグラフ　
マージン上辺1 ヶ所僅かシミ
13,000
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ヘンリー・ミラー

39　ヘンリー・ミラー
「開けた迷宮」　1968年　
29×24　限200　サイン　
セリグラフ　少シミ　
マージン右下角少折れ
6,000

40　ヘンリー・ミラー
「平和の鳩」　1969年　29×23　
限200　サイン　セリグラフ　
6,000

43　ヘンリー・ミラー
「道化師」　1973年　30×37.5　限200
サイン　リトグラフ　少シミ　
マージン左辺少ヤケ
13,000

41　ヘンリー・ミラー
「緑の幻想」　1973年　
47×30.5　限200　サイン　
リトグラフ　マージン僅かシミ
10,000

42　ヘンリー・ミラー
「シャッツの絵を模して」　
1973年　47×30.5　限200　
サイン　リトグラフ
10,000

44　ヘンリー・ミラー� 13,000
「目に見えない小さい魔もの」　1970年　
33×45　限200　サイン　リトグラフ

45　ヘンリー・ミラー� 10,000
「面と向かって」　1973年　30.5×47　限200　
サイン　リトグラフ　少シミ

46　ヘンリー・ミラー� 10,000
「幸せな日」　1973年　30.5×47　
限200　サイン　リトグラフ

47　ヘンリー・ミラー
「顔」　1973年　17×24.5　
限120　サイン　銅版　
僅かシミ
5,000

48　ヘンリー・ミラー
「東に向って」　1973年　
17.5×11.2　限120　サイン
銅版　全体シミ　裏面少シミ
5,000

49　ヘンリー・ミラー
「創造の世界」　1973年　
17.7×11.2　限120　サイン
銅版　少シミ　少ヤケ　
裏面シミ
5,000
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外　国

50　ジャン・ポーラン詩／アンドレ・マッソン 銅版挿絵『レザントニィ』� 90,000
1956年　パリ刊　判型45.5×35　限定不明　銅版10図（カバー表紙を含）　仏文87頁　全体少ヤケ　シミ　元帙付　
巻末にサイン入

51　『ヴェルヴ』5/6合併号� 60,000
1939年　テリアッド刊　判型35.3×26.2　マイヨール（装丁画）クレー／マチス／ドラン／ルオー／ブラック
ほかリトグラフ入　仏文178頁　表紙少ヤケ・少傷み　本文少ヤケ

52　『デリエール・ミロワール　No.133/134』（青騎士号）� 25,000
1962年　マーゴ刊　判型38×28.3　マルク／カンディンスキー／ルソーのリトグラフ入　
仏文31頁　表紙汚れ・シミ

53
『デリエール・ミロワール　No.154」
（カンディンスキー号）　1965年　
マーゴ刊　判型38×28.2　仏文30頁　
表紙少汚れ
3,000

54　� 10,000
『デリエール・ミロワール　No.225』（シャガール号）
1977年　マーゴ刊　判型38×28.2　
シャガールのリトグラフ1図入　仏文23頁　表紙汚れ　
シミ

55　盛　理群？　　　 35,000
『俯首甘為繻□』
24.5×22.8　限50　サイン　木版
四辺弱い折れ　左辺数ヶ所切れ
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外　国

56　マン・レイ　リトグラフ集『DE  L'ORIGINE  DES  ESPĒCES』� 170,000
1971年　パリとニューヨーク刊　判型52.8×37.2　各43.6×32　限180　サイン　リトグラフ全10点の内6点のみ（4点欠）　
1点マージンシミ

57　ジョアン・ミロ� 80,000
「作品」　『アンチ・プラトン』より
1962年　15×12.2　限130　サイン無 
銅版　少シミ　マットヤケ　
マージン上辺1 ヶ所僅か切れ　
裏面少シミ

58　ジョアン・ミロ� 90,000
「作品」　『アンチ・プラトン』より
1962年　18.5×16.5　限130　サイン無
銅版　マージンマットヤケ

59　ジョアン・ミロ� 80,000
「作品」　『アンチ・プラトン』より
1962年　10×12.8　限130の和紙刷
15部の内　サイン無　銅版　少ヤケ
少シミ　マージン上部シワ　
裏面上辺テープ跡
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あ

61　アイ・オー� 35,000
「21世紀への接近」　1979年　73.3×51.5
限200　サイン　シルクスクリーン　
巻ジワ　画面下部少割れ

60　アイ・オー� 20,000
「あ！Ｅの海だ」　1971年　26×18.2　
銅版　手彩入　マージン下部少汚れ

63　アイ・オー� 25,000
「グラデーション・レインボー」　1985年　
25.5×33.5　限200　サイン　シルクスクリーン

64　青山正治「鵜」� 5,000
27×39　サイン　木版　アダチ版　
画面右辺中央僅かシミ

65　麻生三郎「人」� 25,000
1979年　39.5×26.5　限100　サイン
銅版　マットヤケ　少ヤケ　
裏面少ヤケ

67　荒木哲夫 銅版画集『夜との対話』� 50,000
1974年　吉井画廊　判型49×35.5　限50　サイン　
銅版10点入（各限定とサイン入）　少ヤケ　各作品少シミ

66　青山熊治「少女（婦人）」� 150,000
油彩8号（46×38）　裏面にサイン　
画面割れと下部に縮み

62　アイ・オー「作品」� 5,000
1985年　16.3×11.1　限150　サイン
シルクスクリーン
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有元利夫・畦地梅太郎

72　畦地梅太郎� 20,000
「ふりかえる」　1978年　19.5×20.3
限150　サイン　木版

71　畦地梅太郎� 18,000
「かぶと虫」　1977年　18×22.5　
限150　サイン　木版

70　畦地梅太郎� 40,000
「八ヶ岳山ろく（冬）」　1952年　
29×41.2　限150　サイン　木版　
少ヤケ　少シミ

75　畦地梅太郎� 40,000
「山の家族」　1975年　39.5×28.5　AP
サイン　木版　マットヤケ　シミ

73　畦地梅太郎� 90,000
「山を行く人」　1957年　56×36.5　
限150　サイン　木版　マージン僅かシミ

74　畦地梅太郎� 80,000
「季節の山（一）」　1968年　49.7×37.8　
限150　サイン　木版　画面僅かスレ　
マージン全体少ヤケ　少シミ　裏面少ヤケ

68　有元利夫「笛を吹く女」（仮）� 350,000
『3  piéces  de  JEUNES  FILLES』より　1983年　
36×29.8　限66　サイン　銅版

69　有元利夫「黒猫の塔」� 165,000
『一千一秒物語』より　1983年　画寸15.5×11.6　見開き36.6×57　
限75　サイン　銅版
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あ・い

78	
飯野農夫也
「母と子」（仮）　
60×40　サイン　
木版　摺りジワ
55,000

77　
石井柏亭
「東北大学医学部教授
木村男也像」�
昭和18（1943）年冬　
油彩10号（52×44）　
サイン　キャンバス　
画面右上数ヶ所傷
80,000

82　石井柏亭� 40,000
「東京十二景　日本ばし」　
大正3-6（1914-17）年頃　
紙寸37×25　刷込サイン　木版　
彫：伊上凡骨　少ヤケ　三角紙テー
プ跡　少シミ　四角紙テープ跡

83　石井柏亭� 50,000
「東京十二景　新ばし」　
大正3-6（1914-17）年頃　
紙寸37×25　刷込サイン　木版
彫：伊上凡骨　少ヤケ　少シミ　
裏面上下辺テープ剝し跡

81　石井（満吉）柏亭� 40,000
「東京十二景　よし町」　
明治43（1910）年　紙寸37×25
刷込サイン　木版　彫：伊上凡骨
少ヤケ　少シミ　左辺弱折れ　
修復跡6 ヶ所　裏面シミ

76　畦地梅太郎� 65,000
「山をにらむ」　1954年　41×29.2　
サイン　木版　少ヤケ　マージンシワ 79　石井了介

「藁積」
戦前作　25×35　
刷込サイン　木版　
作品台紙に貼付
15,000　

80　石井柏亭
「風景」
29.4×41.3　刷込サイン
木版　少ヤケ　少シミ
10,000
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い

84　池田満寿夫「氷菓子を食べてはいけない」� 120,000
1964年　23.3×29.2　限20　サイン　銅版

85　石井白道「花籠」（仮）� 70,000
明治後期〜大正初期　油彩10号（32×52）　サイン　
キャンバス　全体汚れ　ヤケ　弱い割れ

88　泉　茂� 30,000
「黒いなげき」　1956年　
44×32.5　限50　サイン　
リトグラフ

87　泉　茂「ボート」� 25,000
1956年　15.5×22.5　限30　サイン　リトグラフ
少ヤケ

86　石渡江逸「犬芝居」� 130,000
昭和6（1931）年　36×24　木版　
渡辺版　裏面上辺左右紙テープ跡

90　泉　茂 リトグラフ画集『MUSICIAN』� 135,000
1958年　大阪フォルム画廊　判型46.7×33.5　限50　リトグラフ8点入　目次付　
元タトウ傷み　作品少ヤケ

89　泉　茂� 25,000
「ピアノ」　1958年　31×23
限30　サイン　リトグラフ
少ヤケ
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　98〜 100
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　宇田川民生
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　音楽シリーズ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　2010年〜　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　各11.7×6.6
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　限50　サイン　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　木版
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  各5,000

宇田川民生

91　宇田川民生「浪漫飛行」� 24,000
2002年　30.5×21.5　限30　サイン　木版

92　宇田川民生「街へ」� 24,000
2000年　35.7×24　限30　サイン　木版

93　宇田川民生� 24,000
「うつろひ」　2000年　37×24　限30
サイン　木版

94　宇田川民生「つのる想い」� 24,000
2014年　24.5×32.5　限30　サイン　木版 95　宇田川民生� 24,000

「普通の生活」　2012年　28×22.5　
限30　サイン　木版

96　宇田川民生� 26,000
「花衣」　2010年　38.5×27　
限30　サイン　木版

99　「シンセサイザー」 100　「クラリネット」

97　宇田川民生「微笑み返し」
23.5×31.2　限30　サイン　木版
24,000

101　宇田川民生
「金木犀」　2006年　
24.5×8.8　限30　サイン
木版
8,00098　「ハープ」
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大野隆司

104　大野隆司「雨の日」� 5,000
2019年　27×24（色紙）　サイン　
水彩　裏面即興詩付

102　大野隆司「家族」� 5,000
2019年　27×24（色紙）　サイン　
水彩　裏面即興詩付

103　大野隆司「瞳」� 5,000
2019年　27×24（色紙）　サイン　
水彩　裏面即興詩付

110　大野隆司「切腹バッグ」
56×35　キャンバス布
2,000

107　大野隆司� 3,000
「あたまにこない こころにおいで」　
2018年　紙寸22×17　限40　サイン
木版

108　大野隆司� 3,000
「本と、だね」　2018年　16×10　
限100　サイン　木版

109　大野隆司� 3,000
「だめ！！図書館へ！」　2018年　20×22.5
限定無　サイン　木版

106　大野隆司「平常心」� 7,000
2019年　新聞挿絵原画（樋口久子プロ
ゴルファーインタビュー）　新聞付
24×18.3　限10　サイン　木版

105　大野隆司「王様」� 5,000
2019年　24×27（色紙）　サイン　水彩　裏面即興詩付
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織田一磨

111　織田一磨『大阪風景』20図揃（作品のみ）� 800,000
大正6（1917）年～大正8（1919）年　44×28他　サイン17図　サイン無3図　石版
保存やや不良　全体少ヤケ　シミ　「安治川口」の左上角破れ　8図右下角水ジミ　

「四ツ橋雨景」「道頓堀」「津村別院」の3図はサイン無

「安治川口」
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織田一磨

112	
織田一磨
「舞妓」　
大正7（1918）年　
29×23　サイン無　
石版　試刷か？
25,000

113	
織田一磨
「舞妓」　
大正7（1918）年　
29.5×19.5　サイン無　
石版　雁皮刷　
雁皮を台紙に貼付
25,000

114　織田一磨「山（六甲山）」� 100,000
大正7（1918）年　31×46　サイン無　裏面に「O.K」の鉛筆書き
石版　全体少ヤケ　シミ　中折

115　織田一磨「奈良郊外（社家町）」� 60,000
大正7（1918）年　30.5×45　サイン無　石版

116　織田一磨「月夜の景（奈良）」� 90,000
大正7（1918）年　24.5×29.7　サイン無　石版　左端部分変色
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織田一磨

117　織田一磨
「河岸（名古屋の河岸）」
大正7（1918）年　26×17
サイン無　石版　
全体少ヤケ　シミ
25,000

118　織田一磨
「芸者種次肖像」　
大正8（1919）年　
30.5×25.5　サイン　
石版　全体少ヤケ　
少シミ　
マージン左下角水ジミ
右下摺りジワ
50,000

119　織田一磨
「舞踊」
大正9（1920）年　
48×33.4　版サイン
石版　金刷
マージン上辺少シワ
右上角版傷　
裏面ヤケ
80,000　

120　織田一磨� 150,000
「燈火の前に座した舞妓」　大正9（1920）年　
42.3×30.5　サイン　石版　少ヤケ

121　織田一磨「夜（舞妓座像）」� 135,000
大正11（1922）年　44.5×28.8　サイン　石版

122　織田一磨「奏楽」� 50,000
大正11（1922）年　18.5×24　サイン　石版　台紙に貼付　
台紙ヤケ
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織田一磨

123　織田一磨「出雲中海白魚採り」� 120,000
『山陰風景』より　大正14（1925）年　24.2×36.3　刷込サイン　
木版　僅かシミ　下辺インク汚れ　シミ

125　織田一磨「八ヶ嶽」� 40,000
昭和2（1927）年　28.5×40　サイン　石版　
全体ヤケ・シミ

127　織田一磨「たそがれ」� 150,000
昭和2（1927）年　22.5×37　サイン　石版　
全体少ヤケ　マージン左上角少切れ　右上角折れ

124　織田一磨「水亭夜曲（左・右図）」� 180,000
昭和2（1927）年　紙寸59.2×44.5　画寸各54.5×18.2
サイン無　石版　全体ヤケ　少シミ　裏面ヤケ

128　織田一磨自刻　
北原白秋氏序『女五姿』
昭和2（1927）年　
画作者/発行者/印刷者　織田一磨　
紙寸21.5×16　木版　少ヤケ　少汚れ　
少シミ　タトウ切れ
80,000

126　織田一磨「八ヶ嶽」� 20,000
昭和２（1927）年　28.5×40　サイン無　石版　
全体少ヤケ　少シミ　マージン右下角水ジミ
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織田一磨

129　織田一磨「たそがれ（宇都宮の遊郭）」� 150,000
昭和3（1928）年　31.5×55.5　サイン無　石版　全体少シミ　
少ヤケ　裏面少ヤケ

132　織田一磨「古町夜景」� 150,000
『画集 新潟風景』より　昭和4（1929）年　33×45.6　石版　
サイン無　裏面に「O.K」の鉛筆書き　全体少ヤケ　
マージン上辺折れと少シミ

131　織田一磨「新潟旧万代橋」� 100,000
『画集 新潟風景』より　昭和4（1929）年　32.5×44.5　
サイン無　裏面に「O.K」の鉛筆書き　石版　全体少シミ

130　織田一磨「雑司ヶ谷雪景」� 100,000
昭和4（1929）年　34×51　サイン　石版　少ヤケ

133　織田一磨「議事堂雨景」� 120,000
『画集 新潟風景』より　昭和5（1930）年　32.5×45　サイン　
石版　少ヤケ　全体少シミ　マージン左辺少切れ

134　織田一磨「新潟の栁」� 135,000
『画集 風景版画』より　昭和6（1931）年　32×45　サイン　
石版　少ヤケ　全体少シミ
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織田一磨

136　織田一磨「新潟　唐人池」� 450,000
昭和4（1929）年　43.5×58　石版　第10回帝展出品作　サイン無　
少ヤケ　少シミ　裏面少ヤケ

135　織田一磨「井の頭の池」� 400,000
『画集 風景版画』より　昭和6（1931）年　43×58.5　限10　サイン　石版　
少ヤケ　少シミ
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織田一磨

137　織田一磨「酒場フレデルマウス」�150,000
『画集 銀座』第一輯第壹圖　昭和3（1928）年　
26.8×17　限20の内試刷5枚の5枚目　サイン　石版
元袋付　少ヤケ　

138　織田一磨� 135,000
「銀座千疋屋店頭」
『画集 銀座』第一輯第二圖　昭和3（1928）年
17×28.2　限20の内試刷5枚の1枚目　サイン　
石版　日本創作版画協会第9回展出品　元袋付
少ヤケ　裏面少ヤケ・シミ

139　織田一磨� 165,000
「銀座松屋屋上より歌舞伎座」�
『画集 銀座』第一輯第三圖　昭和3（1928）年
17×28.2　限20の内1枚目　サイン　石版　
日本創作版画協会第9回展出品　元袋付
少ヤケ　裏面少ヤケ・シミ　

140　織田一磨「銀座バッカス」� 150,000
『画集 銀座』第一輯第四圖　昭和4（1929）年
17.2×28　限20の内1枚目　サイン　石版　
元袋付　裏面に「試刷四枚目と交換する」と有
少ヤケ　裏面少ヤケ　汚れ

141　織田一磨「屋台店」� 135,000
『画集 銀座』第一輯第五圖　昭和4（1929）年
17×28　限20の内4枚目　サイン　石版　元袋付
少ヤケ　

142　織田一磨「シネマ銀座」� 165,000
『画集 銀座』第一輯第六圖　昭和4（1929）年　
27×17.2　限20の内3枚目　サイン　石版　元袋付
少ヤケ　
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織田一磨

143　織田一磨� 150,000
「人形うりの少女」
『画集 銀座』第二輯第一圖　昭和4（1929）年
17×28　限20の内試刷5枚の3枚目　サイン無
石版　洋画版画会第1回展出品　元袋付　

145　織田一磨� 150,000
「酒場スウリール」
『画集 銀座』第二輯第三圖　昭和4（1929）年
17.5×28.5　限20の内　サイン　石版　元袋付
少ヤケ　

147　織田一磨� 120,000
「銀ブラ（二丁目）」�
『画集 銀座』第二輯第五圖　昭和4（1929）年
16.3×27　限20の内　サイン　石版　
元袋付（少汚れ）　少ヤケ

148　織田一磨「夜更けの銀座」� 120,000
『画集 銀座』第二輯第六圖　昭和4（1929）年
17.5×27.2　限20の内　サイン　石版　
元袋付（少シミ）　少ヤケ

144　織田一磨「新ばし」� 150,000
『画集 銀座』第二輯第二圖　昭和4（1929）年
17×28　サイン　石版　元袋付　少ヤケ　
限20の内ヤレ刷5枚の5枚目

146　織田一磨「すきや河岸」� 100,000
『画集 銀座』第二輯第四圖　昭和4（1929）年
17×28　限20の内試刷5枚の内　サイン　石版
元袋付　少ヤケ　
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織田一磨

149　織田一磨� 165,000
「ほていや六階から新宿三越むさしの館遠望」
『画集 新宿』第一圖　昭和5（1930）年　
17.3×27.8　サイン　石版　
洋画版画会第2回展出品　元タトウ付（シミ）　
少ヤケ 150　織田一磨「カフェー街」� 135,000

『画集 新宿』第二圖　昭和5（1930）年　27×16.7　
サイン　石版　元タトウ付（少シミ）　少ヤケ　僅かシミ

151　織田一磨「むさしの館」� 150,000
『画集 新宿』第三圖　昭和5（1930）年　
17×27.4　サイン　石版　 
洋画版画会第2回展出品　元タトウ付（少シミ）
少ヤケ

152　織田一磨� 120,000
「明治神宮　表参道」�
『画集 新宿』第四圖　昭和5（1930）年　
16.8×27.6　サイン　石版　元タトウ付（少シミ）
少ヤケ　僅かシミ

153　織田一磨「花うり」� 135,000
『画集 新宿』第五圖　昭和5（1930）年　27×17　
サイン　石版　元タトウ付（少ヤケ）　少ヤケ　
少汚れ　僅かシミ

154　織田一磨� 100,000
「新宿すていしょん」�『画集 新宿』第六圖　
昭和5（1930）年　17×28　サイン　石版　
元タトウ付（少ヤケ）　少ヤケ　少シミ
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織田一磨

155　織田一磨「SUMIDA KOEN」� 150,000
昭和5（1930）年　23×33　刷込サイン　木版　
マージン僅かシミ

156　織田一磨「GAIEN」� 130,000
昭和5（1930）年　23.2×32.5　刷込サイン　木版　
少シミ　マージン波打ち

157　織田一磨「TOGEKI」� 80,000
昭和5（1930）年　23.2×33.2　刷込サイン　木版　
マージン少ヤケ　少シミ　

158　織田一磨「SURUGADAI」� 110,000
昭和5（1930）年頃か　23.2×32.5　刷込サイン　木版　
マージン少シミ

159　織田一磨「SINOBAZU」� 100,000
昭和5（1930）年　23.2×32.5　刷込サイン　木版　
少シミ　左と下マージンにインク汚れ　裏面シミ

160　織田一磨「NIHONBASHI FUKIN」� 90,000
昭和5（1930）年　23.3×33.3　「かずま」の印無　木版　
画面中央とマージン上辺に1 ヶ所シミ　マージンやや波打ち
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織田一磨

161　織田一磨� 180,000
「王子　あすか山より製紙會社をみる」　
『新近郊八景』　昭和7（1932）年　22×32　
限20だが限定の記載は無　サイン　石版　
元タトウ付　少ヤケ　

162　織田一磨� 165,000
「明治神宮表参道　秋のあめふりの景」
『新近郊八景』　昭和７（1932）年　
22.3×31.5　限20だが限定の記載は無　
サイン　石版　元タトウ付　少ヤケ

163　織田一磨� 180,000
「千住大橋　たそがれの景」�
『新近郊八景』　昭和7（1932）年　21.5×31.2
サイン　石版　元タトウ付　少ヤケ

164　織田一磨� 135,000
「品川　秋のはぜ釣り」�
『新近郊八景』　昭和7（1932）年　22×31　
サイン　石版　元タトウ付　少ヤケ　

165　織田一磨「井の頭風景」� 135,000
『新近郊八景』　昭和7（1932）年　22.2×31.7
サイン　石版　元タトウ付　ヤケ

166　織田一磨「五反田」� 135,000
『新近郊八景』　昭和7（1932）年　21.3×30.3
サイン　石版　元タトウ付　少ヤケ
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織田一磨・奥山儀八郎

167　織田一磨「玉の井　雪景」� 200,000
『新近郊八景』　昭和7（1932）年　22×31　
サイン　石版　元タトウ付　少ヤケ

168　織田一磨� 150,000
「小金井　青葉の頃」　『新近郊八景』　
昭和7（1932）年　22.2×31　サイン　石版
元タトウ付　少ヤケ　

169　織田一磨「葛飾北齋肖像」� 100,000
昭和12（1937）年　34.5×24.2　限30　刷込サイン　石版　
元タトウ付　少シミ　左辺上下角折れ　裏面少シミ

170　織田一磨「伯耆三朝温泉神社」� 25,000
大正11（1922）年頃　21×15.2　サイン無　水彩　
裏面に署名とタイトルと制作日

171　織田一磨「作品」� 25,000
大正11（1922）年　15.3×21　サイン　水彩
少ヤケ　左端にスケッチブックからの切り取り跡 172　奥山儀八郎� 8,000

「大船の露頭観音」　39.4×27　
木版　京都版画院版　
マージン上辺少汚れ

173　奥山儀八郎� 8,000
「江戸川　松戸岸」　1946年　
36.5×24　サイン　木版
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174　大筆敏夫� 15,000
「モダンガール」（仮）　40×25.5
木版　少ヤケ

176　岡　鹿之助「巣」� 13,000
1964年　22×15.5　EA　サイン　
リトグラフ　全体少ヤケ　少シミ　
マージン上部左右角にピン穴　
裏面ヤケと天地セロテープ跡

175　岡　鹿之助� 13,000
「雨やどりをする鳥」　1957年　
21×15　限80　サイン　リトグラフ　
マットヤケ　マージン少シミ　
裏面少ヤケ

179　織田　繁� 5,000
「ゆりの花」　1971年　24×18.5
限30　サイン　銅版　
マージン左辺下僅か折れ

178　織田　繁「鳥と花」� 6,000
1976年　18×26.5　限30　サイン　銅版

177　織田　繁「夜の大都会（2）」� 6,000
1957年　28×43　限35　サイン　石版　
全体少ヤケ　数ヶ所縦折れ

180　小野忠重� 180,000
「メーデーの朝　パリで」　1965年　
44×25　限定無　サイン　木版

181　小野忠重「ドーバーの客」� 180,000
1965年　36×45　限1/30　サイン　木版
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小野忠重

183　小野忠重「朝鮮のおどり」� 100,000
1965年　30×46　限30　サイン　木版

182　小野忠重「ラインの岸」� 100,000
1962年　25.7×44.5　限20　サイン　木版

185　『小野忠重版画集』� 45,000
1977年　形象社　判型37×28.2　
特装160部　木版2点入（「樹」（1960
年　14×22.3　限20　サイン）　／

「木場」（1973年　15×10　限30　
サイン）　少シミ

186　小野忠重「旗」� 25,000
1973年　11×22　限30　サイン　木版

187　小野忠重「アムステルダム」� 10,000
12.5×19　サイン　パステル　全体少ヤケ右辺折れ

189　小野忠重「外房」� 13,000
14×9.5　サイン　パステル

184　『小野忠重版画集』� 45,000
1977年　形象社　判型37×28.2　
特装160部　木版2点入（「庭」（1959
年　13×8.4　限20　サイン）　／

「遠浅の浜辺」（1966年　15×22.7　
限50　サイン）　少シミ

188　小野忠重「水門」� 40,000
1959年　18.5×23　限30　サイン　木版　
画面摺りジワ
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190　恩地孝四郎『Loving Service Seal HANGA』� 35,000
1953年　判型28.3×21　恩地孝四郎木版装丁　木版切手2面（北岡文雄6図／品川 工4図）
少シミ　汚れ

191　亀井藤兵衛
「京のうきよゑ」�
尾張屋版

「祇園夜桜」「加茂川夕涼」
「大原の秋」「金閣寺雪景」
「京車や街ニ二条尾張屋伝
右エ門見世先ノ図」の5図
判型26.2×35.6（各15.5×
22）　刷込サイン　
元タトウ破れ・シミ・シワ
など　ヤケ　少シミ
7,000

193　加山又造「蛾」� 100,000
1976年　35×28.5　限100　サイン　銅版　
少マットヤケ

194　柄澤　齊「ムンク」� 50,000
1986年　15×21　限80　サイン　木口木版

192　川西　英� 20,000
「神戸風景」　昭和12 ～ 15年
（1937 ～ 40）33.4×24.6　木版　
加藤版　全体少ヤケ　汚れ　
マージン左辺シミ　下辺折れ

195　川上澄生「銀座」� 13,000
『東京回顧図会』より　昭和20年　18 ×24
木版　試刷？

196　川上澄生「船載珍貨」� 20,000
1960年　48×36　木版　手彩入　
全体ヤケ・シミ　保存不良　
裏面四辺テープ跡

197　神坂雪佳「芦刈」
68×28.8　絹本　共箱　
少巻ジワ　少シミ
180,000　

北岡文雄 品川　工恩地孝四郎



29 ｜

北川民次

199　「人物」� 6,000
27×24（色紙）　サイン　水彩　
少シミ　少汚れ

200　「タスコの裸婦」� 60,000
1941年頃　24×42　限50　サイン　木口木版　
マージン上辺右に折れ

201　「サボテン」� 3,000
1954年　8.7×6.5　ep　サイン　
銅版　マージンシミ多　
裏面シミ

202　「サボテン」� 3,000
1954年　8.7×6.5　限60　
サイン　銅版セピア刷　
全体シミ多　ヤケ　

203　「狂女」
1957年　22.7×18.5
限無　サイン　
リトグラフ　
全体少ヤケ
少シミ
35,000

198　北川民次「風景」� 400,000
油彩8号（38×45）　キャンバスボード　サイン無　洋画商協同組合鑑定証付　
画面少汚れ　四角にピン穴　元額汚れと傷み
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204　「犬」� 35,000
1957年　23×27　限100　サイン　リトグラフ
少シミ 205　「サボテン」� 35,000

1957年頃　27×22.5　限100　サイン　
リトグラフ「Kitagawa」は肉筆サイン

「Tamiji」は刷込サイン

206　「大地に座る女」� 12,000
1960年　11.5×18　限90　サイン　
リトグラフ

207　「瀬戸の街」� 40,000
1961年　45×33.6　限60　サイン　
リトグラフ　全体少ヤケ　
マージンシミ　右辺中央切れ

208　「眠るインディアン」� 25,000
1961年　30×38.5　サイン　リトグラフ　
少ヤケ　マージン左上弱い折れ

211　「抱かれる」� 　
1961年　10.5×7.5　
限II 50　サイン　銅版　
僅かシミ
5,000

213　「母　II」� 6,000
1961年作　9.5×6.5　
限11/50　サイン　銅版　
僅かヤケ

212　「母」� 6,000
1961年 9.5×6.5　
限60　サイン　銅版

215　「トリオ　II」� 　
1961年作　10.3×7.5　
限50　サイン　銅版　
少シミ　裏面少シミ
6,000

214　「トリオ」� 　
1961年　10.3×7.5　
限30　サイン　銅版
6,000

217　「花を生ける女」
1961年作　14.5×12.7　
Ⅱ Ed30　サイン　銅版
少シミ　裏面上辺2 ヶ所
テープ跡とシミ
8,000

216　「花を生ける女」�　
1961年　14.5×12.7　限40
サイン　銅版
10,000

210　「抱かれる」
1961年　10.5×7.5　
限20　サイン　銅版
6,000

209　「アダムとイヴ」� 12,000
1961年　17.5×25.5　限III 50　サイン
銅版　少ヤケ　左辺縁少シミ
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218　「バラ」� 5,000
1961年　10.5×7.3　
限30　サイン　銅版

222　「はだかの母子像」
1961年　9.3×6.5　限II 50
サイン　銅版　僅かヤケ
6,000

219　「バラ」� 5,000
1961年　10.5×7.3　
限II 50　サイン　銅版　
少シミ

220　「海芉の女」� 8,000
1961年　14.5×12.7　限II 50
サイン　銅版　全体シミ　

221　「牛 II」� 5,000
1961年　6.5×9.2　限50　サイン　
銅版　僅かヤケ

223　「裸婦」� 35,000
1962年　26.5×28.5　EA　サイン　木版
少シミ

224　「まるくなる二人」
1967年　13.8×8.5　限100
銅版　バッタマークの印　
少ヤケ　少シミ　額装
7,000

225　「グロキシニア」　
1967年　40×30.5　限150　
サイン　リトグラフ
15,000

226　「哺育」� 60,000
1965年　43×32　EA　サイン　
リトグラフ　少ヤケ

227　「シュプリペディウム」
1965年　44×31　限120　サイン
リトグラフ　少ヤケ　少シミ
40,000

228　「陶工」� 80,000
1966年　54×37　EA　サイン　
リトグラフ　少ヤケ　少シミ

233　「花と蝶」
1969年　13.5×8.8　
限100　サイン　銅版
マージン少シミ　
裏面少シミ
4,000

230　「水浴の母子」　
1969年　13.8×8.8　EP　
サイン　銅版　全体シミ
5,000

231　「子と母」� 8,000
1969年　13.5×8.8　限100
サイン　銅版　特に左下部
少シミ　裏面少シミ

232　「花と蝶」�
1969年　13.5×8.8　
限100　サイン　銅版
マージンシミ
裏面シミ
3,000

229　「はだかの子と母」
1969年　13.6×8.7　限100
サイン　銅版　全体僅かシミ
10,000
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234　「バッタ」� 7,000
1969年　8.5×13.6　限100　
サイン　銅版　
マージン縁少シミ　

238　「牛をつれた裸婦」　
1970年　17.8×13.2　限100　
サイン　銅版　上下右辺縁少
シミ　裏面縁少シミ
10,000

239　「女と鬼」� 7,000
1970年　18×14　限100　
サイン　銅版　マージン少シミ
裏面四辺縁少シミ

241　「陶工」� 8,000
1970年　14×18　限100　
サイン　銅版　僅かシミ　
裏面右辺縁少シミ

242　「二人の女の顔」
1970年　13.5×17.6　限100　
サイン　銅版　少シミ
10,000

243　「龍舌蘭と二人」　
1970年　13.5×17.2　限100　
サイン　銅版　特に右辺少シミ
裏面僅かシミ
10,000

244　「若い二人」� 5,000
1970年　15.5×11　限100　
銅版　シミ　
上辺左右各紙テープ

245　「若い二人」  � 10,000
1970年　15.5×11　限100　
サイン　銅版　右辺シミ2 ヶ所

248　「座る女」� 13,000
1970年　13.5×17.6　限100　
サイン　銅版

249　「座る女」� 10,000
1970年　13.5×17.6　限100　
サイン　銅版　マージン少シミ246　「水浴する二人の女」

1970年　23.7×17.5　限100　
サイン　銅版　右上角弱い折れ
15,000

247　「水浴する二人の女」
1970年　23.7×17.5　限100　
サイン　銅版　少ヤケ　シミ
10,000

240　「陶工」� 10,000
1970年　14×18　限100　
サイン　銅版

237　「五つのシクラメン」
1970年　13.7×18　限100　
サイン　銅版　特に右辺少シミ
裏面少シミ
5,000

235　「五つのシクラメン」
1970年　13.7×18　限100　
銅版　僅かシミ
6,000

236　「五つのシクラメン」
1970年　13.7×18　限100　
サイン　銅版
7,000
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261　「レダ」� 6,000
1970年　13.7×17.7　限100　
サイン　銅版　マージンシミ
裏面シミ

262　「トリオ」� 10,000
1970年　11.8×16　限100　サイン
銅版　マージンシミ　画面少シミ
裏面シミ

253　「幻想的な肖像」　
1970年　18×14　限100　
サイン　銅版　
四辺の縁少シミ　裏面少シミ
7,000

254　「鶏を抱く女」� 10,000
1970年　13×17.3　限100　
サイン　銅版　少シミ　
裏面表の画の映り込み

259　「かいう・女・バッタ」
1970年　17.8×13.5　限100
サイン　銅版　
マージン全体的にシミ　
6,000

251　「愛撫」� 6,000
1970年　9×13.7　限100　
サイン　銅版　下辺少シミ

260　「かいう・女・バッタ」
1970年　17.8×13.5　限100
サイン　銅版　僅かシミ
10,000

255　「バラと二人の女」　
1970年　17.8×12.5　限100　
サイン　銅版
10,000

258　「かいう・女・バッタ」
1970年　17.8×13.5　限100
サイン　銅版　僅かヤケ　
左辺僅かシミ
7,000

252　「かいうを抱く女」　
1970年　13.5×17.5　限100　
サイン　銅版
8,000

250　「ひげの男と女」
1970年　18.2×14　限100
サイン　銅版　少シミ　
8,000

256　
「座っている二人のメキシコ女」

1970年　18×13.7　
限100　サイン　銅版　
全体シミ　裏面少シミ
6,000

257
「座っている二人のメキシコ女」

1970年　18×13.7　
限42/100　サイン　
銅版　少シミ
10,000

263　「トリオ」� 12,000
1970年　11.8×16　限100　サイン
銅版　少シミ　裏面シミ

264　「メキシコ二人女」� 8,000
1970年　13.2×17.6　限100　サイン
銅版　全体シミ
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279　「小さいバッタ（B）」
1970年　5.3×8.6　限120　
サイン　銅版　
マージン右上角少シミ
5,000

277　「小さいバッタ」6,000
1970年　5.5×8.7　限100　
サイン　銅版　
右上角テープ剥し跡

276　「姉弟を抱く母」
1970年　20.2×14.5　
限100　サイン　銅版　
シミ
8,000

272　「瀬戸の母子像」
1970年　23.5×17.5　
限100　サイン　銅版　
全体シミ　マットヤケ裏
面四辺の縁
8,000

275　「姉弟を抱く母」
1970年　20.2×14.5　
限100　サイン　銅版　
全体シミ多
6,000

268　「葉に囲まれた母子」
1970年　18×13.5　限100
サイン　銅版　
上下右辺の縁シミ　
上辺弱い折れ　裏面少シミ
10,000

267　「母子像」� 10,000
1970年　17.5×14.7　限100
サイン　銅版　少シミ　
右上辺折れ

274　「煙突と母子」� 10,000
1970年　13.5×9.8　限100　
サイン　銅版　少シミ　

270　「小さい母子像」
1970年　8.6×5.5　限120　
サイン　銅版　下辺シミ
8,000

271　「瀬戸の母子像」
1970年　23.5×17.5　
限100　サイン　銅版　
少シミ
10,000

273　「煙突と母子」� 13,000
1970年　13.5×9.8　限100　
サイン　銅版

269　「小さい母子像」　
1970年　21.5×15.5　限100
サイン　銅版　
左下角弱い折れ
15,000

278　「小さいバッタ」　
1970年　5.5×8.7　限100　
サイン　銅版　台紙に上辺
紙テープで貼付　1 ヶ所シミ
5,000

265　「ざくろをもつ女」
1970年　23.5×17　限100
サイン　銅版
15,000

266　「ざくろをもつ女」
1970年　23.5×17　限100　
サイン　銅版　少シミ　
マットややヤケ
9,000
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289　「小さいかいう」　
1970年　9×5.3　限100　
サイン　銅版
4,000

280　「犬」� 6,000
1970年　8.7×12.2　限100　
サイン　銅版　右辺僅かシミ

281　「犬と裸婦」� 6,000
1970年　12.2×8.7　限100　
サイン　銅版

292　「果物売りの女」
1970年　13.6×8.6　限100　
サイン　銅版　上辺僅かシミ
8,000

287　「シクラメン」　
1970年　13.5×8.8　
限100　サイン　銅版　
下辺僅かヤケ
5,000

288　「小さいかいう」
1970年　9×5.3　限100　
サイン　銅版　
マージン少シミ
3,000

290　「バッタに乗る魔女」� 8,000
1970年　10.7×15.6　限100　サイン
銅版　マージン少シミ　裏面少シミ

286　「シクラメン」　
1970年　13.5×8.7　限100
サイン　銅版　少シミ　
4,000

291　「女とかいう」� 10,000
1970年　14×8.7　限100　
サイン　銅版　少シミ　
裏面僅かシミ

285　「シクラメン」　
1970年　13.5×8.7　
限100　サイン　銅版　
僅かシミ　裏面インク汚れ
僅かシミ
5,000

282　「美女とバッタ」� 40,000
1970年　22×33　限100　サイン　銅版
少ヤケ　少シミ

283　
「メキシコの恋人」　
1970年　36×28　限100　
サイン　銅版　少シミ
30,000

284　「群集」�
1970年　28×36　
限100　サイン
銅版　少ヤケ　
少シミ
30,000
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293　「マーケットの女たち」
1970年　17.8×24.4　限100　
サイン　銅版　少シミ
15,000

294　「マーケットの女たち」
1970年　17.8×24.4　限100　
サイン　銅版　四辺縁少シミ　
13,000

297　「メキシコ野外」
1970年　12.7×18.3　限100　
サイン　銅版
8,000

301　「横たわる裸婦とバッタ」� 25,000
1971年　20.5×29　限100　サイン　銅版
手彩入　少ヤケ　少シミ 302　「果物を前にした二人」　

1971年　25×19　限100　銅版　
手彩入　全体少ヤケ　少シミ
20,000

303　「馬と少女」� 17,000
1971年　38×28.5　限150　サイン　
リトグラフ　少シミ

304　「かいうを抱く女」　
1971年　13.5×7.5　限120　
サイン　銅版
8,000

305　「かいうを抱く女」　
1971年　13.7×7.5　限120　
サイン　銅版　マージン僅か
シミ　裏面僅かシミ
7,000

299　「ザクロを持つ女」
1971年　8×11　限120　
サイン　銅版　少シミ
6,000　

300　「ザクロを持つ女」　
1971年　8×11　限120　サイン
銅版
7,000

306　「かいうを抱く女」　
1971年　13.5×7.5　限120　
サイン　銅版　全体シミ　
5,000

307　「女の顔」� 4,000
1971年　9.5×8.3　限120　
サイン　銅版　全体シミ

295　「アステカの人たち」　
1970年　18×24.7　限100　
サイン　銅版　下辺・縁少シミ
10,000

298　「メキシコ野外」
1970年　12.7×18.3　限100　
サイン　銅版　少シミ
5,000

296　「鐘鬼」� 5,000
1970年　17.7×14　限100
サイン　銅版　
マージン右辺シミ　
紙面に対して画面曲がり
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322　「二匹のバッタと親子」
1971年　17.5×14　限100　
サイン　銅版  手彩入
15,000

313　「三匹のバッタと三人」
1971年　20.7×14.6　限100
サイン　銅版　少シミ
8,000

309　「バッタの夢（その3）」
1971年　14×17.3　限100　
サイン　銅版　少シミ　
10,000

316　「手のひらの上のバッタ」
1971年　14.2×20.5　限100　
サイン　銅版　ややシミ
13,000

310　「バッタの夢（その3）」
1971年　14×17.3　限100　
サイン　銅版　全体シミ　
5,000

320　「太ったバッタ」� 6,000
1971年　14.2×17.5　限100　
サイン　銅版　シミ　裏面少シミ

318　「両手に囲まれるバッタ」
1971年　14.5×20.5　限100　
サイン　銅版　シミ　
裏面上辺シミ多
5,000

317　「手のひらの上のバッタ」
1971年　14.2×20.5　限100　
サイン　銅版　ヤケ
ややシミ　裏面少シミ
8,000

311　「バッタ抱擁」　
1971年　20.7×14.5　限100
サイン　銅版　手彩入
シミ多　裏面シミ
5,000

北川民次

312　「三匹のバッタと三人」
1971年　20.7×14.6　限100
サイン　銅版　シミ多
5,000

314　「バッタと三人の女」
1971年　17.5×14　限100　
サイン　銅版　全体シミ
6,000

321　「二匹のバッタと親子」
1971年　17.5×14　限100　
サイン　銅版  手彩入　
全体シミ多
3,000

323　「二匹のバッタと親子」
1971年　17.5×14　限100　
サイン　銅版　少シミ　
裏面僅かシミ
10,000

319　「武装せるバッタ」　
1971年　14.5×17.5　限100　
サイン　銅版　全体シミ多
3,000

315　「奇怪なバッタ」
1971年　14.2×17.5　限100　
サイン　銅版　全体シミ多
4,000　

308　「バッタの夢（その2）」
1971年　8.4×10　限120　
サイン　銅版　マージン少シミ
裏面少シミ
6,000
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330　
「裸かの母子（その２）」
1971年　17.2×13.6　限100　
サイン　銅版　全体シミ多
4,000

332　「古代のイメージ」
1971年　18×14　限100　
サイン　銅版　シミ多　
裏面シミ
3,000

333　「竹藪の虎」� 8,000
1974年　27.5×24　限定無　
サイン　リトグラフ

334　「バッタに抱きつく女」
1975年　11×15　EP　サイン
リトグラフ　全体に薄くシミ
裏面僅かシミ
10,000

335　木村　茂� 3,000
「作品2点組」　7×5.5　14.3×10
共にEA　サイン　銅版　
全体薄くシミ

326　「メキシコ三人娘」　
1971年　13×8　限120　
サイン　銅版　全体シミ　
裏面シミ
5,000

329　「左手をあげる女」
1971年　14.2×11.2　限100　
サイン　銅版　全体シミ多
3,000

328　「グロキシニア」　
1971年　10×8.5　限120　
サイン　銅版　全体シミ
3,000

331　「かっぱ」� 3,000
1971年　18.2×13　限100
サイン　銅版　シミ多　
裏面特に右辺シミ多

324　「丈のびするバッタ」
1971年　20.3×14.5　限100　
サイン　銅版　全体シミ
裏面薄くシミ
8,000

325　「バッタを介抱する女」　
1971年　7.8×20　限100　サイン　
銅版　少シミ　右下角折れ　
裏面少シミ
8,000

327　「男女の群れ」� 4,000
1971年　14×20.2　限100　
サイン　銅版　全体シミ多

336　国枝金三「雨後」� 25,000
昭和10（1935）年　油彩3号（21×27.5）　
サイン　キャンバス　額無

337　久保卓治� 3,000
「NATHANIEL HAWTHORVE」
12.5×9.5　限100　サイン　
銅版　右下角弱い折れ　
裏面テープ剝し跡

338　栗田政裕� 5,000
「カトマンズ　三重の塔」
1988年　19.8×15　限100　
サイン　木版　上辺弱い折れ

339　小泉癸巳男� 10,000
「五重の塔残雪」　『日光風景
版画』第七景　昭和11（1936）
年　24.5×17.8　刷込サイン　
木版　少ヤケ　下マージンヤケ　
右下角折れ
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346　小村雪岱「挿絵肉筆下絵」� 50,000
17×22.5　山本武夫鑑定シール付

340　小泉癸巳男「東照宮前景　一」
『日光風景版画』第一景　
昭和11（1936）年　18×24　刷込サイン
木版　少ヤケ　マージン右上板ヤケ
6,000

341　小泉癸巳男「東照宮前景　二」
『日光風景版画』第二景　
昭和11（1936）年　17.8×24　刷込サイン
木版　僅かヤケ　特に上辺左部シミ　
裏面少シミ　
8,000

345　小泉　清「風景（岩と海）」180,000
1953-54年　油彩3号（27.3×24.3）　サイン
板　画面右辺中央少剥落有

342　小絲源太郎「不忍の富士」� 15,000
昭和12（1937）年　21.5×33　限200　
刷込サイン　木版　西村熊吉版　
四角各弱い折れ　ヤケ　裏面少ヤケ

344　合田佐和子� 350,000
「クリスタルな涙（ディートリッヒ）」　1994年　
油彩4号（33×24）　サイン　キャンバス

343　小泉　清「臥裸婦」� 260,000
1955年　油彩3号（18.5×27.5）　裏面にサイン　板

（裏面）
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347　小早川　清
「湯上り」�
制作年不明（昭和8年頃か）
40×26　木版　
画面中央少シミ　
上辺中央シワ　
裏面上辺セロテープ跡
60,000

348　小早川清之
「髪」�
昭和6（1931）年頃　
39×25　丹緑堂版　
木版
100,000

349　古茂田守介「裸婦二態」� 165,000
36×26.5　サイン　インク・コンテ・墨　少ヤケ

350　古茂田守介「裸婦」� 120,000
26.5×19.5　サイン　インク・コンテ・墨

351　小林朝治「スケート」� 120,000
昭和11（1936）年　29×40　木版　
1936年ベルリンオリンピック芸術競技部門入賞作　全体少ヤケ
少シワ　画面左下裏面のセロテープ跡の映り

352	
小林朝治
「象山先生像」
昭和13（1938）年
38.5×32　印　
木版　少ヤケ　
マージン左辺と
下辺切れと傷み　
画面右中央裏面の
セロテープ跡の映り
25,000
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353　小林朝治「展覧会目録・小品版画・葉書・書簡など一括」� 100,000
「十人社第6・7・10回展目録」／「信濃杏林美術協会第1回展目録」／「第3回民藝文化展出品目録」
「小林朝治個人展覧会目録」／「第6回日本版画協会案内葉書」／石曽根民郎宛書簡3通／
小品版画12点／木版葉書4葉／絵葉書用封筒3袋／駅前ふじや木版摺包装紙1枚（紙寸42.5×61　
木版　紙面右下1 ヶ所1.5cm巾程の小穴　四ッ折り）／その他　

354　小堀鞆音� 5,000
「明治二十七年戦没九連城閑院
宮殿下御奮戦図」　雑誌『小國
民』下絵　18.8×14　サイン　墨
人物の顔の部分にコラージュ有

355　駒井哲郎� 25,000
「崩壊感覚」　
『夜のコンポジション』より
1969年　25.5×17.8　限37　
サイン無　銅版　マージン少シミ
裏面少ヤケ・少シミ

356　駒井哲郎� 25,000
「残像」　
『夜のコンポジション』より
1969年　26.3×18　限37　
サイン無　銅版　
マージン少シミ



｜ 42 

駒井哲郎

357　駒井哲郎「エチュード」� 300,000
1959年　26×35.5　EA　サイン　銅版　マージンマットヤケ　裏面少紙ヤケ

358　駒井哲郎「鎮魂歌」� 100,000
『人それを呼んで反歌という』より　
1965年　26×20　EA　1/7　サイン　
銅版　少ヤケ　裏面ヤケ　
左辺と右辺中央にセロテープ跡

359　駒井哲郎「顔」� 45,000
『蟻のいる顔』より　1973年　23×20.5　
限250（限定の記載は無）　サイン　銅版
少ヤケ

360　駒井哲郎「消えかかる夢」� 90,000
1951年作（1973年刷）　12×14.7　限200　
サイン　銅版　僅かシミ
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駒井哲郎

361　駒井哲郎『日本の四季』　
1975年　北辰画廊　　

「影」「樹木」「丘」「岩礁」の銅版4図
各26×24　1/30aa　サイン　
元タトウ少汚れ　作品少ヤケ・少シミ
600,000

362　駒井哲郎「室内」� 180,000
1970年　18×13　EA　サイン　銅版　
全体少ヤケ　裏面板ヤケ

（裏面）
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さ・し

363　斉藤カオル「葵」� 4,000
『源氏物語』より　1979年　
22.5×21.5　HC　サイン　銅版　
少シミ

364　斉藤カオル「山茶花」� 10,000
22×26　限93　サイン　銅版

365　坂本好一「鳩」� 6,000
1975年　24.8×35　EA　サイン　銅版　
マージン少ヤケ　少シミ　裏面少ヤケ　
テープ剥し跡

366　斉藤　清「HANIWA」� 40,000
15×28.2　サイン　木版　少マットヤケ　
裏面少ヤケ　テープ跡

368　斉藤　清「BIZEN」� 120,000
1966年　60.2×44　AP　サイン　木版　マットヤケ　
マージン左右辺両マット跡

367　澤田哲郎「闇の中のダンス」� 40,000
油彩SM（16×23）　サイン　キャンバス

369　澤田哲郎「油彩画2図」� 50,000
1975年　油彩SM（各16×22.5）　サイン　キャンバス　画面縮み有

370　清水　昆「肉筆挿画2図」� 10,000
26.5×18.3 ／ 30×18.5　サイン　墨彩　
顔の部分にコラージュ有　ボール紙に貼付
1図少シミ　他1図シミ多　
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し・す・せ

374　菅井　汲� 40,000
「子鬼」　1985年　69×53.5　
限35　サイン　リトグラフ　
少ヤケ

371　新　城「作品」� 3,000
17×24　刷込サイン　木版　
少シミ

373　菅井　汲� 15,000
「小さなU（赤）」　1969年
51×52　サイン　シルクスクリーン
限定の記載無　全体少ヤケ　シミ
画面の中央1 ヶ所汚れ

375　菅井　汲
「黒と紫」�
1958年　17×12.5　
限100　サイン　
リトグラフ　
全体ヤケ　褪色
35,000

376　
鈴木信太郎
「馬のおもちゃ」
1933年　
油彩8号（44×37）
サイン　キャンバス
120,000

377　清宮質文「夕日と猫　II」� 450,000
1979年　19.8×17.8　限b/h　木版　裏面三角テープ跡

378	
関野凖一郎
「弘前城」　
紙寸24×20　印　
木口木版　
紙面ふやけ　
シミ　全体シワ　
上辺切れ
5,000

379　関野凖一郎「寝顔」（仮）7,000
紙寸19.5×26.5　サイン　墨　
縦に折り目4 ヶ所　全体シミ

372　菅野　陽� 3,000
「賀状」　1961年　7.5×7
サイン　銅版　ヤケ　
少シミ
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せ・た

388　高田博厚� 150,000
「女優のマスク」　
昭和9（1934）年　ブロンズ　
刻銘無　箱無
高32（台座含む）　巾16　奥行18

380　関野凖一郎� 10,000
「オマージュ恩地孝四郎」
1975年　11×8　限55　
サイン　銅版　
マージン上辺少汚れ

384　関野凖一郎� 25,000
「箱根」　『東海道五十三次』之内
1974年　32.5×46.2　サイン　
木版

381　関野凖一郎� 15,000
「小田原」　『東海道五十三次』之内
1961年　32.5×46.2　サイン　
木版　マージン右辺余白に鉛筆で

「小田原」の書入

382　関野凖一郎� 25,000
「庄野」　『東海道五十三次』之内
1962年　32.5×46　サイン　
木版　マージン右辺余白に鉛筆
で「庄野」の書入

385　関野凖一郎� 10,000
「作品」　33×43　限50　サイン
木版　全体ヤケ　少シミ

383　関野凖一郎� 15,000
「浜松」　『東海道五十三次』之内
1961年　32.5×46　サイン　木版
マージン上辺と右辺シミ　
マージン少折れ

386　全　和凰「眞夏」
30.5×18.5（色紙）　
サイン　水彩　
裏面タイトルとサイン
上辺セロテープ跡1 ヶ所
10,000

387　全　和凰� 10,000
「作品」　31.2×21.5（色紙）
サイン　水彩　右上角折れ
裏面テープ跡とテープ剝し跡

391　谷中安規「踊り」　
『FOU』より　昭和11（1936）年
7.3×5.3　木版　少ヤケ
35,000

389　武井武雄
「作品」　『宇宙説』より
昭和17（1942）年　
14×12　銅版
8,000

390　武井武雄「行燈とエリーダ」
1976年　10×9　限56　サイン　木版
少シミ　額裏板にもサイン
20,000

392　谷中安規� 70,000
「暦　七月」（仮）　
昭和14（1939）年　22.5×10.8　
木版　中折れ　少ヤケ

（額裏面）
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と・な・は

394　利根山光人
「作品」　39.5×26　限10
サイン　リトグラフ　
マージン断ち　
3 ヶ所弱い折れ　少シミ
刷りジワ　裏面少ヤケ　
四辺紙テープ跡
10,000

393　徳力富吉郎� 3,000
「中之島の月」　12×16.3　
木版　僅かシミ　
カバー付き台紙に貼付　
台紙ヤケ・シミ多

395　中西義男� 8,000
「田口付近学童遊戯の態」　
大正13（1924）年　25.5×35　
木版　全体ヤケ　少シミ
画面左下切れ中折れ

397　中林忠良� 5,000
「渉猟するO氏」　『白い部屋』
より　1971年　20×24.2　限20
サイン　銅版　マットヤケ　
全体少シミ

398　中村忠二� 5,000
「霜厚ウ枯草ノ肌・・・」　
1965年　9.8×16.3　印　水彩　
台紙に全面を貼付　僅かシミ

396　中西義男「機織り」（仮）
22.5×31.5　刷込サイン　木版　
ヤケ　左右角弱い折れ　少シミ
10,000

399　中村忠二� 8,000
「月夜」　『回顧シリーズ』
より　1969年9月　10.5×9
サイン　水彩

400　中山　正� 23,000
「ひまわりと少女」　1957年　
61×38　サイン　木版　少ヤケ

401　中山　正� 28,000
「少女」　1957年　60.5×38.3　
サイン　木版

402　中村善策「祝津漁港」� 130,000
油彩6号（32×41）　サイン　キャンバス

405　長谷川　潔� 15,000
『日夏耿之介定本詩集』第1巻挿画2
1925年　12×9　銅版　全体ヤケ

404　中山　巍� 40,000
「チャイナ服の女たち」（仮）
1940年頃？　油彩1号（22×15）　
サイン　キャンバス

403　永瀬義郎� 40,000
「花のファンタジー」　1961年　
52.4×38　サイン　孔版　
裏面少汚れ　天地セロテープ跡
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406　長谷川　潔「オンディーヌ」� 250,000
1927年　32.2×22.3　限50のEA　サイン　銅版　
全体少ヤケ　マージン上部汚れ　その他少シミ　
マージン左辺に数ヶ所小穴

408　長谷川　潔� 25,000
「踊」　『水甕』1914年12月号表紙
絵　大正3（1914）年　
1982年北岡文雄摺　16×11.5　
木版　少マットヤケ　
裏面3 ヶ所テープ跡

407　長谷川　潔� 30,000
「少女の首」　『假面』1914年7月
号表紙絵　大正3（1914）年
1982年北岡文雄摺　14.5×13.8　
木版　少ヤケ　裏面テープ剝し跡
3 ヶ所

409　長谷川　潔 � 75,000
Xマスカード「アトミック時代と平和」　
1958年　8.7×8.7　ep　サイン　銅版　裏面のテープ跡が
表に映り少ヤケ　裏面テープ剝し跡4 ヶ所

411　浜田知明「頭」� 380,000
1952年　16.5×10　限20　サイン　銅版　裏面ヤケ修復

410　長谷川　潔「宝石と香水」� 400,000
1946年　24×18.1　EP　サイン　銅版　少マットヤケ

長谷川　潔・浜田知明
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412　長谷川利行「幼女と女給」� 200,000
14.8×11.5　サイン無　鉛筆デッサン　東京美術倶楽部鑑定書付　少ヤケ　
少シミ

413　浜口陽三� 120,000
「1と1/2 One and One-Half」　
1993年　5.7×3.8　限150　サイン　
銅版

414　平塚運一「西湖」� 70,000
31×42.5　木版　少ヤケ　少シミ　マージン上部中央少汚れ
裏面左辺と右辺中央に額縁屋のテープ跡

415　広島新太郎� 80,000
「夕暮小景」　大正5（1916）年頃　
17.5×17　サイン　木版　
台紙に貼付　作品トリミング
頒布用作品と思われる

416　平川清蔵� 35,000
「草の中」　1931年　9.5×7.2
木口木版　少ヤケ　
裏面少板ヤケ　
四辺セロテープ跡

417　秀島由巳男� 25,000
「静物・花子のコレクション」
1979年　41×32　限100　サイン
銅版　少マットヤケ

418　日和崎尊夫� 60,000
「KALPA-74」　1974年　25.5×20.5
限50　サイン　木口木版　全体少ヤケ
紙面右下1 ヶ所凹み有　裏面板ヤケ

419　日和崎尊夫� 12,000
「蔵書票（賀状？）」　1981年　
5.6×6.4　刷込サイン　木口木版
全体少ヤケ　
作品額装マットに上下2 ヶ所を貼付

は・ひ
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藤宮　史

424　藤宮　史� 15,000
「祈りの午后」　2000年　20×14
AP　サイン 　印　木版　手彩入
少汚れ　少シミ

422　藤宮　史� 7,500
「ひととき」　2002年　16×11
AP　サイン　印　木版

420　藤宮　史� 7,500
「ねこと時計」　制作年不明　
10.5×7.5　限50　サイン　印　
木版

426　藤宮　史� 7,500
「ころがるもの」　
2002年　10.7×7.4　限95  
サイン　木版

429　藤宮　史� 7,500
「ハーモニカ」　制作年不明
11×7.5　HC　サイン　印
木版

427　藤宮　史� 7,500
「丸窓とコーヒー」　
2002年　10.1×7.5　限95　
サイン　木版

421　藤宮　史� 7,500
「こころの杖」　制作年不明　
11×7.6　AP　サイン　木版

425　藤宮　史� 15,000
「猫の街」　2001年　20×13.5
限20　サイン 印　木版　
手彩入

431　藤宮　史� 15,000
「チェロ」　2014年　19.4×16.3　
限50　サイン　木版　手彩入

428　藤宮　史� 8,500
「星をたべた晩　II」　
2002年　16×9.7　HC　
サイン　印　木版

423　藤宮　史� 12,000
「巣箱」　2000年　24×16.5　
AP　サイン　印　木版　
手彩入

430　藤宮　史� 12,000
「春のしらべ」　2002年　12.5×14.3
限50　サイン　印　木版
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藤宮　史

442　藤宮　史� 1,800
木版漫画 芥川龍之介原作『羅生門』
2018年　黒猫堂出版　判型26×17.5　
限100　木版印刷　サイン入木版1図

（7.5×6.5）付

440　藤宮　史
「池畔の家　'14」　
2014年　26.5×18　
裏面にサインと印　
木版　手彩入
15,000

436　藤宮　史� 15,000
「ふうせん」　2013年　14×16.1
限30　サイン　印　
木版多色摺＋手彩入

441　藤宮　史
「けやき公園」　
2014年　14.8×18.4　
AP　サイン　木版多色摺
9,500

438　藤宮　史� 20,000
「三畳ひと間」　2013年　
20×15　AP　サイン　木版多色摺
右辺刷りジワ

439　藤宮　史� 15,000
「夢を売る店」　2013年
10.4×11.4　AP　サイン　
木版多色摺

432　藤宮　史� 15,000
「夜をゆく」　2003年　
21×16　限30　サイン　印　木版
手彩入

433　藤宮　史� 15,000
「崖をゆく」　2003年　20×15　
限30　サイン　印　木版　手彩入
右辺1 ヶ所摺りジワ

435　藤宮　史� 8,500
「ふうせん」　2000年　14×16.2
AP　サイン　印　木版

434　藤宮　史「池畔の家」� 17,000
2006年10月　18.2×26.7　AP　サイン　印　木版　
手彩入

437　藤宮　史「海の思い出　I・II」� 36,000
2007年　各27.2×18　AP　サイン　印　木版2枚　手彩入
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前川千帆

443　前川千帆「角巻き」� 100,000
1942年　50×28　印　木版　自摺　
全体少ヤケ　マージン上辺左右角テープ跡

444　前川千帆「乙女」� 90,000
1960年頃　36.2×27　印　木版　自摺　
少ヤケ　マージン上辺左角少汚れ　
右角少切れ　裏面上辺角セロテープ跡

445　前川千帆「日光裏街道」70,000
28.2×35.6　印　木版　自摺　少ヤケ　
マージン上辺左角僅か切れ　
裏面四角セロテープ跡

446　前川千帆「朝の浴場」� 50,000
1951年　29×38　サイン　印　木版　
自摺　全体ヤケ　マージン上辺左右テープ跡
裏面ヤケ

447　前川千帆� 50,000
「赤いきものの女」　
昭和12（1937）年　21×21　
刷込サイン　木版　自摺　
全体シミ　少ヤケ

448　前川千帆「新緑」（仮）� 100,000
1939年　44.5×51　サイン　木版　自摺　
画面左縦に弱い折れ　中央1 ヶ所シミ　右部シワ　
マージンシワ

449　前川千帆� 35,000
「浴泉婦（ランプ）」　22×23.5
印　木版　少ヤケ　少シミ

450　前川千帆� 50,000
「カニヲ売る女」　年代不詳　
51×37.5　印　木版　自摺　
少ヤケ　マージン上辺左右角セロ
テープ跡
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ま

451　前川千帆� 25,000
「昭和二拾一年日曜版画暦」
1946年　紙寸23.5×18　刷込サイン
木版　自摺　横三つ折りの跡

452　前川千帆「温泉」20,000
『日本版画協会自画石版画集』
第2回頒布作　1933年　27×20　
保存やや不良　画面汚れ　全体少ヤケ
裏面に紫色のカビ　
裏面マージン天地セロテープ跡　
左右辺にトリミングか？

453　前川千帆　 90,000
『蔵書票』
第一・二・三輯�
昭和24 ～ 25（1949 ～ 1950）年　判型15.3×17.5　
限外特領五十部之内　木版　全体少ヤケ　少シミ
蔵書票はほぼ良好

454　前田政雄
「風景」　
15.5×12.8　木版　
ヤケ　少汚れ　
角折れ　シワ
3,000

457　牧野宗則「作品」� 6,000
1983年　11×15.7　AP　サイン　
木版

455　牧野宗則
「光る海」　
17.7×12.7　AP　
サイン　木版　
マージン少シミ
裏面少シミ
6,000

459　牧野宗則「百合」� 8,000
1989年　16.3×22　限800　サイン
木版　少マットヤケ

458　牧野宗則「蒼い流れ」� 13,000
1987年　22.2×34.4　限185　サイン　
木版　シミ1 ヶ所

456　牧野宗則� 35,000
「映輝」　1983年　49×35.5
AP　サイン　木版

460　松井ヨシアキ� 25,000
「ある微笑　サガン」　1971年　
23.5×33.8 ／ 23.5×10 ？　サイン　銅版　
裏面ヤケ　セロテープ跡

461　松山文雄
「日本共産党ポスター」
1947年　59.5×41　
印刷
20,000
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み・や

462　三宅凰白『凰白　歌舞伎絵』　第一・四輯� 25,000
昭和11（1936）年5月と昭和12（1937）年12月　芸艸堂　判型45×31　木版　各輯5図計10図入　
第一輯（元帙傷み・作品ヤケとシミ）／第四輯作品（少ヤケとシミ）

463　山川秀峰「大原女」� 10,000
39.5×26.5　木版　笹川臨風解説付　
少ヤケ　少シミ　マージン上辺少シワ

467　山下清澄「夜の妖精たち」� 15,000
1970年　29.5×41　限50　サイン　銅版　
少ヤケ　少シミ

468　山中　現「ぐるぐる」� 13,000
1982年　15.5×23　限30　サイン　木版

466　山口長男� 65,000
「作品」　22×11　サイン　
水彩　裏面にも1図有

464　山川秀峰「志賀山三番叟」10,000
39.5×27　木版　笹川臨風解説付　少ヤケ

465　山川秀峰「こんくわい」� 6,000
36.5×29.5　木版　笹川臨風解説付　少ヤケ

469　山中　現　木版画集『星の夢』� 50,000
1988年　ギャラリーポエム　判型37×29　限65　

「空の夢」「灰色の舟」「雲の舟」「海の夢」「突端」の5点　各限定とサイン　元帙
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山口啓介・山本　鼎

470　山口啓介「胞子を蒔く船」� 30,000
1989年　22×59.4　限30　サイン　銅版

471　山口啓介「作品」� 30,000
22×59　限50　サイン　銅版

472　山口啓介「無題」� 15,000
1985年　22.5×27　限125　サイン　銅版

473　山口啓介「水船」� 15,000
1989年　19.8×32.8　限30　サイン　銅版

474　山口啓介「王の箱舟」の1図� 90,000
1990年頃　79.5×99.5　限50　サイン　銅版　2枚合わせ

475　山本　鼎
「高原の道」　
大正8（1919）年　
26×34　刷込サイン　
ジンク凸版　
全体ヤケ　シミ
250,000
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よ・わ・作者不詳

476　吉原英雄� 10,000
「20歳の肖像」　1979年　
41.5×32.5　限100　サイン　
銅版とリトグラフ　少マットヤケ

477　吉田勝彦� 7,000
「頭の中の自画像」　
「マルドロールの歌によせて」　
1971年　18×18　限40　サイン

478　吉原洸人� 10,000
「ノートルダム　パリ」　油彩4号（24.5×33.5）
サイン　キャンバス

479　吉田久継� 3,000
「年賀状　2葉」　
1954年／ 1956年　
1葉のみ木版　ヤケ汚れ

480	
渡辺達正
「水鳥　Ⅱ」　
11×11　限99　
サイン　銅版　
少マットヤケ　
少シミ
5,000

481	
作者不詳
「風景」　
25.5×17.7
木版　少ヤケ　
裏面5ヶ所糊付跡
10,000

482　作者不詳（友一）
「くもり日」　1955年　39×26.5
木版　アダチ版
5,000

483　作者不詳（友一）
「北かぜ　みちのく」　
1955年　37.5×25　木版　
アダチ版
5,000

484　作者不詳（友一）
「庄内の娘　みちのく」　
1955年　37.5×25.3　木版　
アダチ版　
マージン上辺右角少切れ
5,000

485　作者不詳（友一）
「村童」　1956年　37×24.7　
木版　アダチ版
5,000

486　作者不詳
ポスター
「鉄鎖は再び頭上に」
51×36.8　印刷
四つ折り　少ヤケ　
マージン少切れ
20,000

487　
作者不詳
（タカハシ・ヨネジロウ）
「画家」「モデル」（2図）
1949年　

「画家」（36×26　
サイン　右辺切れ）／

「モデル」（38×27
サイン　少シミ　
汚れ）水彩とペン画
10,000
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版画誌

490　『版画藏票』第三號� 80,000
白と黒社　昭和13（1938）年2月　判型18.3×15　木版　棟方志功／料治朝鳴／谷中安規／
板 祐生／中田一男／佐藤米次郎等13図（表紙含）　全体ヤケ・汚れ・シミ　蔵書票はほぼ良好

489　『版画藏票』第二號� 90,000
白と黒社　昭和13（1938）年1月　判型18×14.5　木版　　棟方志功／料治朝鳴／谷中安規／月岡忍光
／梅原與惣次等16図（表紙含）　少ヤケ　汚れ　シミ　裏表紙端切れ　蔵書票はほぼ良好

488　『藏書票』第一號� 90,000
白と黒社　昭和12（1937）年12月　判型18.2×14.5　木版　棟方志功／谷中安規／月岡忍光／中田一男
／板 祐生等14図（表紙含）　少ヤケ　汚れ　シミ　裏表紙端切れ　奥付虫食い　蔵書票はほぼ良好
＊第二號より題名を『版画蔵票』に変更

491　版画誌『彫刻刀』拾参� 25,000
昭和7（1932）年　青森創作版画研究會　判型30×21.5　限30　木版　　
佐藤米次郎／武藤完一／小林朝治／関野凖一郎／福島常作等12図（扉含）　少ヤケ　
表/裏表紙縁切れ　汚れ



｜ 58 

雑誌・版画集

492　
佐藤米次郎発行『月刊蔵票』第1號／第2號�
昭和12（1937）年　夢人社　判型16×12.2　
限25　木版　中田一男／田村清作等による
蔵票各8図計16図入　少ヤケ　蔵票一部シミ
28,000

493　版画集『アジアの朝』� 6,000
1957年　財団法人アジア文化図書館　製作ひまわり美術会　
指導：飯島俊一　判型32×23.2　図版5図入　ヤケ大　少シミ　
袋ヤケ大・汚れ・擦り切れ等傷み多

494　『にほんのこどものはんが』
1961年　財団法人アジア文化図書館
製作ひまわり美術会　
指導：飯島俊一　
判型25.5×32　図版5図入　
ヤケ　一部少シミ　袋ヤケ・汚れ・
縁切れと擦り切れ
5,000
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明治石版

496　熊澤喜太郎� 3,000
「馬上御真影」　
明治25（1892）年　49.7×34.5
明治石版　全体少ヤケ　
マージン左上角と下辺中央に切れ
作品台紙に貼付

498　熊澤喜太郎　� 7,000
「大日本帝国貴顕肖像」　
明治25（1892）年　40×30.8　
明治石版　作品台紙に貼付

503　作者不詳� 10,000
「神道総裁一品有栖川幟仁親王令写眞寫」
明治14（1881）年　51×22　
明治石版　作品台紙に貼付　
少シミ　少汚れ

499　作者不詳� 10,000
「グリウヒッキ砲台ヨリ露ノダニーブ軍攻城
砲ヲ以テプレブナチ砲撃スル図」　
刊年不明　30.5×45　明治石版　
作品台紙に貼付

500　杉野辰之助� 8,000
「北白川宮殿下征台紀念御肖像」
明治28（1895）年　40.5×55　明治石版　
少シミ　中折　作品台紙に貼付

501　辻本仁兵衛「甲午戦陣画報」� 4,000
明治20（1887）年頃　27.5×38　明治石版　
作品台紙に貼付　少ヤケ

502　鈴木源四郎� 3,000
「営口占領敵之小船ヲ分捕之図」
明治28（1895）年　22.5×36.5　明治石版　
全体少ヤケ　少シミ　マージン左上角汚れ

495　渡辺忠久『東京名所』� 15,000
明治25（1882)年　判型13.8×19.2　「芳原中之町ノ櫻」「四谷見附ヨリ士官學校ヲ望」

「中洲雪中ノ景」「帝國工部大學校」「柳島橋本樓ヨリ妙見ヲ望」「高等師範學校ヨリ御
茶ノ水ヲ望」「御茶ノ水ヨリ水道橋ヲ望」「神田明神」の石版8図
ヤケ　一部少シミ　各々タトウに貼付

497　廣　永明「髙野山　5枚」� 5,000
明治30（1897）年　紙寸21.3×16.3　木口木版　
少ヤケ　少汚れ　一部に端切れ・折れ
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明治石版

513　有山定次郎「東京名勝2点組」　
明治26（1893）年　各紙寸18.2×24　石版　

「浅芊観音仲見セノ真景」「上野不忍辨天ノ真景」　
台紙に貼付　各少シミ
8,000

504　三上重之助� 3,000
「新武軍艦鎮遠號」　明治29（1896）年　
25×37.8　明治石版　作品台紙に貼付　
画面中央から下辺にかけて破れ有

505　有山定次郎「愛嬌の藝競」� 4,000
明治23（1890）年　37.4×27.2　明治石版
手彩色　画面数ヶ所小穴有

506　矢島智三郎「童子遊戯」� 3,000
明治24（1891）年　27.6×37.5　
明治石版　手彩色　マージン上部左破れ
欠損と小穴

507　熊澤喜太郎「寶乃入船」� 4,000
明治25（1892）年　26.5×36　明治石版
手彩色　中折　左下角シミ

508　深瀬亀次郎「宝の帳合」� 4,000
明治22（1889）年　27.5×35.5　
明治石版　手彩色

509　有山定次郎� 3,000
「向島櫻花満開之図」　明治24（1891）年
27×37.5　明治石版　手彩色　
紙面左部縦折れ　マージン少シミ

510　作者不詳「美人愛情」3,000
明治24（1891）年頃　36×26.4　
明治石版　手彩色　
マージン下部に破れ（欠損）　
左辺上部に切れ

511　有山定次郎� 4,000
「紳士之令嬢」　
明治24（1891）年　39×29　
明治石版　手彩色　
少ヤケ　画面3 ヶ所小穴

512　吉原秀雄� 3,000
「秀上野美女ノ装ヒ」　
明治23（1890）年　37×27　
明治石版　手彩色　
マージン上辺に破れ　全体少シミ



＜営業日＞ 火～土（日・月・祝祭日休業）10:30am ～ 6:30pm

	            http://www.hanga-do.com/

有限会社 版 画 堂
〒 101-0051
東京都千代田区神田神保町 1-12　雅樂川ビル 1F
TEL 03（3219）2027 ／ FAX 03（3219）2026

植木　茂「作品」� 135,000
高39　巾22.5　奥行7.5　ブロンズ　刻銘　
箱無　少汚れ


